

# 研究生考试下周一网上预报名

## 菏泽现场确认地点为菏泽市育才路466号,确认时间为11月5日—9日

本报菏泽9月19日讯(记者 李德领) 19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市教育考试中心获悉,2019年研究生网上报名时间为10月10日至10月31日,菏泽考点只接受菏泽学院和齐鲁工业大学菏泽校区的全日制应届本科毕业生报考。现场确认时间为11月5日—9日,现场确认地点为菏泽市育才路466号。

据悉,此次网上报名时间为10月10日至10月31日,每天9:00—22:00。网上预报名时间为9月24日至9月27日,每天9:00—22:00,此期间报名成功后,报名有效。菏泽报考点只接受菏泽学院和齐鲁工业大学菏泽校区的全日制应届本科毕业生报考。

对于往届及其他考生,菏泽报考点只接收户籍或工作单位在菏泽市的全日制高校往届毕业生、成人高校毕业生(全脱产学习的考生在成人高校所在地报考点报考,业余学习的考生在户籍或工作单位所在地报

考点报考)、自学考试和网络教育本科生报考。户籍、工作单位不在菏泽市的,要回户籍、工作单位所在地报考点报名。

研究生现场确认时间为11月5日—9日,上午8:30—11:30,下午2:00—5:30,逾期不再办理。现场确认地点为菏泽市育才路466号(菏泽市教育局西办公区南二楼、银盛国际酒店西邻、市实验小学北校区北邻)。乘2路、7路、13路、56路公交车,天香公园站下车即到。

据悉,为方便考生,确保信息确认效果,请考生按报名号(3717开头,9位)分时段确认,考生必须在规定的时间段现场确认。不按规定时间的,一律不予确认。网上报名结束后,在微信公众号“菏泽市教育考试中心”、“菏泽招生信息网”(<http://www.hzszb.com>)发布考生确认时间,请及时查看。

现场确认时,菏泽学院和齐鲁工业大学菏泽校区的全日制应届本科毕业生,必须持二代身份证件、学生证(照片、学校

公章或钢印清晰,各学期注册完整;学生证丢失的,须到学校教务处开具带照片的学籍证明)、网报序号,菏泽市户籍的往届毕业生必须持户口簿(含“常驻人口登记卡索引表”和本人“常驻人口登记卡”)、二代身份证件、毕业证书、网报序号。在菏泽市工作非菏泽市户籍的考生必须持二代身份证件、毕业证书、网报序号、菏泽市或辖区县区人力资源和社会保障局签发的《养老保险手册》(或社会保障卡)、《医疗保险手册》和公安部门签发的居住证。不具备上述条件者,不得在菏泽市报考点报名及确认信息。

在规定时间内,考生通过网上支付的方式缴纳报考费。缴费成功后,持网报序号到报考点确认网报信息,未按时缴费视为自动放弃。现场确认期间一律不接受现场补缴费。考生可于12月14日—24日凭网报用户名和密码登录“研招网”下载打印准考证。

## 充当“保护伞”被通报

牡丹区西城街道办事处原党政主要负责人被双开

本报菏泽9月19日讯(记者 张建丽) 18日,菏泽市纪委监委对牡丹区西城街道办事处原党政主要负责人陈金峰、朱玉录充当黑恶势力“保护伞”典型问题进行通报。陈金峰、朱玉录均受到开除党籍、开除公职处分,并移送司法机关依法处理,违纪所得予以收缴。

具体通报如下:2018年3月,公安机关侦破以牡丹区吴堤口社区居委会党支部原书记吴某伟为首的黑恶势力团伙。经查,2014年中秋节至2017年春节,陈金峰在任西城办事处党委书记期间,先后6次收受吴某伟所送的礼金、购物卡,共计3万元。2014年5月至2016年8月,陈金峰明知吴堤口仓储物流中心无相关审批手续,系违法建设,仍违反相关规定,同意建设并授意办事处城建部门不认

真履行查处职责,致使仓储物流中心建成。2017年5月,陈金峰、朱玉录利用担任环堤公园征收建设(西城)项目指挥部成员职务便利,在明知吴堤口仓储物流中心无任何审批手续和权属登记系违章建筑的情况下,故意隐瞒真相、超越职权,为该仓储物流中心出具吴堤口社区合法资产证明并加盖西城街道办事处公章,致使吴某伟骗取拆迁补偿款1737.9456万元,给国家造成重大经济损失。期间,陈金峰两次收受吴某伟所送现金人民币40万元。陈金峰、朱玉录还涉及其他违法行为。陈金峰、朱玉录为吴某伟黑恶势力非法牟利、发展壮大提供了机会和空间。陈金峰、朱玉录均受到开除党籍、开除公职处分,并移送司法机关依法处理,违纪所得予以收缴。

## 高新区市场监管局调节纠纷 13万元一次退清

本报菏泽9月19日讯(记者 王雅楠) 8月31日,高新区市场监管局接到消费者孙女士投诉,称其从高新区某房产开发公司订购房屋一套,已缴纳首付款138520元,后因特殊原因申请退房,并得到该房产开发公司认可,且答应15日内全额退还孙女士已缴纳款项。

但之后开发商又以孙女

士原购房重新销售后才能退还其所支付款项为由拒绝按期退款,双方多次协商无果,最后选择到市场监管部门投诉。

接到投诉后,高新区市场监管局迅速安排工作人员调查处理。经查,消费者反映的情况属实。通过工作人员多次调解,开发商最终一次性全额退还了孙女士所缴纳预付款。

## 曹县安监推进工贸企业“双重预防体系”建设

本报曹县9月19日讯(通讯员 段雷) 近日,曹县安监局监察大队配合业务科室,聘请专家参与,开展专项执法检查,以执法促“双重预防体系”建设。截至目前,已检查企业35家次,发现问题和隐患233条,目前已经整改202条。

检查过程中,把“双重预防体系”运行情况和信息平台建设情况作为检查重点,对存在“双重预防体系”

建设进展慢、走过场、不系统等问题的企业进行重点检查,督促企业切实按照“双重预防体系”相关制度运行,全面提升曹县各创建企业“双重预防体系”建设水平。

通过这次执法检查,有效改善了各企业双重预防体系建设进展缓慢和创建与运行“两张皮”等现象,有力促进了全县双重预防体系建设的进展。

## 牡丹区开展企业双重预防体系建设点评活动

本报菏泽9月19日讯(通讯员 孙明金) 日前,牡丹区为加快推进企业安全生产双重预防体系建设,组织召开辖区涉氨制冷企业双重预防体系现场点评会议。会议采取标杆企业经验分享、双向询问点评、相互评分、互动交流等方式,现场

介绍标杆企业的经验做法和成效,分析解剖运行中存在的问题,提出有针对性的改进意见和建议。同时,参会企业就运行中存在的问题展开了讨论,相互释疑解惑,为持续推进辖区企业双重预防体系建设奠定了良好基础。



## 牙买加警务研修班到成武公安局取经

近日,牙买加警务能力建设研修班一行前往成武县公安局参观学习执法规范化建设,学员通过实地参观执法办案管理中心和民警训练基地,对高标准的训练设施、规范化的执法办案流程和一流的技术装备给予赞赏和高度评价。此次交流活动是今年我国为牙买加提供的8个双边培训项目之一,9月5日至24日在山东举办。本报记者 赵念东 通讯员 孔令乾 摄影报道

## 鲁南高铁(曲菏)段将开展征地拆迁工作

王忠想介绍说,菏泽区位优越,京九铁路与新亚欧大陆桥在此“十”字交汇,7条高速、18条国道贯穿全境,洙水河航道与京杭大运河直接贯通,菏泽机场、鲁南高铁、京九高铁加紧建设,一个现代化的立体交通枢纽正在形成。

据介绍,今年8月16日,鲁南高铁菏泽至曲阜段可研报告获批,这标志着高铁建设工作从前期筹划阶段正式转入工程建设阶段,下步将开展征地拆

迁工作。

据了解,本次培训会将安排学员学习各地征地拆迁先进工作经验和相关政策。省发改委、省国土资源厅、鲁南高铁公司等主办单位对本次培训班做了充分的准备和精心的安排,培训的内容非常丰富,理论性、实践性、针对性都比较强;培训的形式也丰富多样,集经验介绍、政策讲解和互动讨论三位一体,讲授、讨论、总结依次进行。